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§Ò sè 1

C©u 1.

1. Dïng ®Þnh nghÜa giíi h¹n d·y sè h·y chøng minh lim
n→+∞

n
an = 0 ë ®©y a > 1.

2. Gi¶ sö {an}∞
n=1 lµ d·y sè héi tô. H·y chøng minh r»ng d·y {an}∞

n=1 bÞ chÆn vµ cã
giíi h¹n duy nhÊt.

3. (a) Chøng minh sù héi tô cña d·y sè
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1 +

1

3

)(
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)
· · ·
(
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3n

)
, n = 1, 2, ..

(b) T×m liman, liman cña d·y sè

an =

(
cos

2nπ

3

)n
, n = 1, 2, ...

C©u 2.

1. (a) Chøng minh r»ng hµm f(x) liªn tôc trªn ®o¹n [a, b] th× bÞ chÆn trªn ®o¹n ®ã.

(b) Gi¶ sö hµm f(x) x¸c ®Þnh vµ liªn tôc trong kho¶ng v« h¹n [a,+∞) vµ tån t¹i
giíi h¹n h÷u h¹n lim

x→+∞
f (x) = l. Chøng minh r»ng hµm sè f(x) bÞ chÆn trong

kho¶ng [a,+∞).

2. Cho hµm sè f : R→ R x¸c ®Þnh nh­ sau

f(x) =


sinx

xα
víi x 6= 0,

1 víi x = 0,
α ∈ R.

H·y x¸c ®Þnh gi¸ trÞ cña α sao cho

a) Hµm f(x) liªn tôc t¹i x = 0.

b) Hµm f(x) gi¸n ®o¹n lo¹i I t¹i x = 0.

c) Hµm f(x) gi¸n ®o¹n lo¹i II t¹i x = 0.

C©u 3.

1. Cho hµm f(x) x¸c ®Þnh trong kho¶ng I , kh¶ vi t¹i x0 ∈ I . Chøng minh c«ng thøc
sè gia

f (x0 + h)− f (x0) = f ′ (x0)h+ o (h)

trong ®ã o(h) lµ v« cïng bÐ khi h→ 0.

2. Ph¸t biÓu vµ chøng minh ®Þnh lý Fermat vÒ hµm kh¶ vi.

3. Gi¶ sö f(x) lµ hµm kh¶ vi trong kho¶ng (a, b) cã ®¹o hµm f ′(x) 6= 0, ∀x ∈ (a, b).
Chøng minh r»ng hµm f(x) ®¬n ®iÖu trong kho¶ng (a, b).

Ghi chó: ThÝ sinh kh«ng ®­îc phÐp sö dông tµi liÖu, c¸n bé coi thi kh«ng cÇn ph¶i gi¶i thÝch g× thªm.


